浙江华洋赛车股份有限公司 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

浙江华洋赛车股份有限公司(以下简称"公司")于2023年11月21日至2023 年11月22日接待了2家机构的调研,现将主要情况公告如下:

调研情况

调研时间: 2023年11月21日至2023年11月22日

调研地点: 浙江华洋赛车股份有限公司会议室

调研形式:: 网络调研和现场调研

调研机构:西南证券、天弘基金

上市公司接待人员:董事长戴继刚先生、董事会秘书任宇先生

二、 调研的主要问题及公司回复概要

问题 1、公司非道路运动车领域的主要产品、客户是什么?这些产品的主要 应用场景是什么?

答: 公司目前产品主要为 50-300CC 排量的两轮越野摩托车和全地形车产 品,主要应用于专业场地及山路林地等场景的运动竞技,郊野、公园、自家庭院 等休闲娱乐,以及户外特种作业等多个领域。经过多年技术积累和发展,公司已 形成 Pit Bike (小越野)、Dirt Bike (大越野)、Mini Gp (小型公路赛车)、ATV (四轮全地形车)及 SSV (肩并肩坐全地形车) 五大产品系列,根据不同年龄 段、使用场景、客户需求差异合计推出三十余种规格型号,形成了较为丰富的产 品体系。其中两轮越野摩托车主要应用于儿童娱乐、成人休闲和场地赛事等,全 地形车除了儿童和青少年休闲娱乐使用以外, 还兼具实用代步功能, 例如用于自

家庭院、旅游景区、山路林地等代步场景及农场运载货物等使用场景,用途广泛。 因此,公司产品的用户群体主要为儿童青少年及其家庭、专业赛车手及越野爱好者、农场庄园及旅游景区管理者等,适用人群和应用场景的多样化使得公司产品有较多的细分类别及更新换代需求,市场需求持续扩大。

公司产品主要包括两轮越野摩托车和全地形车两大类动力运动装备产品,其中两轮越野摩托车也称为非道路两轮摩托车,主要用于休闲娱乐和竞技运动等场景;全地形车(All Terrain Vehicle)是一种被设计于非高速公路行驶的、具有四个或以上低压轮胎、且可在非道路上行驶的轻型车辆,集实用、娱乐、体育运动等多项功能于一体,可在沙滩、草地、山路、丛林等多种复杂路况行驶,广泛应用于运动休闲及户外作业等众多场景。

问题 2、公司开展运动动力装备业务的契机是什么?在这个领域的优势有哪些?

答:公司在运动动力装备领域深耕 20 余年,积累了良好的品牌口碑,建立了众多优质经销商合作资源,在全球此类产品使用优势地区拥有了近百个经销商合作客户,覆盖千余个终端销售网点,产品进入国际主流品牌市场专业门店,公司品牌已经成为运动动力装备领域国际知名的中国品牌。

公司从 2007 年起就开始以自主 KAYO 品牌参加意大利米兰国际摩托车展、德国科隆摩托车展等国际专业展会,通过多年在此类专业展会上公司产品的出色表现,也逐渐得到了大量专业经销商的认可,使得公司品牌和产品得到认可,产品逐渐入驻国外专业运动装备门店。同时公司一直注重品牌文化生态的建设,通过建设标准化的越野摩托车试验场和摩托车运动培训基地、组建华洋赛车队并参与国内外专业赛事等,形成公司特有的越野摩托车研发测试能力及品牌文化生态。

公司也在产品设计、人才储备、生产工艺等方面具有较多积累,具有较大优势,公司还不断与上游供应商保持紧密联系,共同研发,满足客户在轻量化、提升综合性能、研发成本节约、研发效率提升等领域不断突破,形成一定优势。

问题 3、公司海外市场的发力方向? 今年的进展怎么样?

答:目前公司除了主销的北美洲、欧洲、南美洲和大洋洲等国持续发力外,目前国际市场部门大力开拓发展中国家市场,包括中东、东南亚、非洲地区等,

这些国家原来主要以代步车辆购买为主,随着经济水平的提高,非道路运动摩托车市场需求逐渐显现,市场潜力较大。"一带一路"的建设下,当地客商逐渐了解到中国制造相关品牌和产品,需求也在逐渐上升。同时公司通过参加了春季和秋季广交会,意大利米兰国际摩托车展等知名展会,对外品牌宣传持续投入,客户关注和询单量持续扩大。

问题 4、公司的新客户的拓展情况如何? 今年整体营收如何?

答:公司一直重视新客户的开拓,通过参加展会等方式与多个地区的新客户建立了商业联系,同时随着客商对公司品牌和基本情况的了解,已经在陆续开展产品测试和销售,取得了一定的成果,今年的整体营收情况请以公司披露的定期报告为准。

浙江华洋赛车股份有限公司 董事会 2023年11月22日